
 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DA FAZENDA 
SÃO PAULO PREVIDÊNCIA 

CONSELHO FISCAL 
 

 
 

ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SÃO PAULO 
PREVIDÊNCIA 

 

 1 

 

 

  

 

 

                                      Aos 30 dias do mês de março de dois mil e onze, nesta 

cidade de São Paulo, na sala de reunião dos Conselhos da São Paulo 

Previdência - SPPREV, sito na Rua Bela Cintra, nº 657, 1º andar, às 15 horas, 

após prévia convocação, reuniu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da 

referida autarquia. Presentes o Senhor Aníbal Hiroishi, Presidente do 

Conselho, a Senhora Jacira Costa Silva, Vice-presidente do Conselho, os 

Conselheiros titulares Aparecido Manoel Pereira dos Santos, Maria de Fátima 

Alves Ferreira, Emília Ticami e Ida Maria Penha Ribeiro Leme e a Conselheira 

suplente Maricler Real, como convidada. Inicialmente, a Ata da 33ª Reunião 

Ordinária foi aprovada e assinada por todos os Conselheiros. O Presidente do 

Conselho apresentou a funcionária Paola Camargo que passará, a partir desta 

reunião, a secretariar os trabalhos do Conselho, em substituição à Renata 

Malpica Caldeira que está assumindo novas funções junto à presidência da 

SPPREV. Os Conselheiros agradeceram a dedicação e o apoio da Renata aos 

trabalhos do Conselho Fiscal até agora, desejando-lhe sucesso nas suas novas 

funções. Foram convidados a prestar esclarecimentos sobre o Balanço Geral 

de 2010 da SPPREV a Diretora de Administração e Finanças, Carmen Silvia 

Pagotto e os funcionários Edmilson Silva, Ida Zacharias, Wânia Maria Ruoti, 

André Moura Robles e Claudio Alves. Foram convidados também para a 

reunião, os representantes da empresa de auditoria, UHY Moreira Auditores, o 

Sr. Marcos, Gerente de Relacionamento da filial de São Paulo, o Sr. Sanchez e 

o Sr. Heraldo de Barcellos. A Diretora de Administração e Finanças entregou a 

todos os Balanços Patrimonial, Orçamentário e Financeiro do exercício de 
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2010, acompanhados do Relatório dos Auditores Independentes sobre as 

Demonstrações Contábeis. O Presidente do Conselho perguntou sobre o 

relatório da auditoria referente ao segundo semestre de 2010 e a Diretora 

informou que será encaminhado via correio eletrônico aos conselheiros após o 

encerramento dos ajustes finais de redação. A Diretora comentou que consta 

nas notas explicativas do Balanço, as considerações sobre a nota técnica do 

CONAPREV. O conselheiro Aparecido Manoel perguntou sobre a repactuação 

de dívidas e haveres. A conselheira Emília Ticami informou que é de seu 

conhecimento que o trabalho de levantamento de dívidas e haveres, como 

previsto no artigo 28 da Lei Complementar n° 1010/2007, foi concluído com a 

emissão de um relatório, devendo ser celebrado o instrumento de repactuação 

de dívidas e haveres entre o Estado, IPESP, CBPM e SPPREV. O conselheiro 

Aparecido perguntou sobre as Universidades e a conselheira Emília comentou 

que até onde soube, foi feito o mesmo levantamento para o encontro de 

contas. Feitos os esclarecimentos, o Balanço Geral de 2010 foi analisado pelo 

Conselho, que concluiu, por unanimidade, estar adequadamente apresentado. 

Em decorrência, foi lavrado e assinado por todos Conselheiros titulares o 

competente parecer, em anexo, para encaminhamento ao Conselho de 

Administração. Por fim, ficou agendada a próxima reunião deste Conselho para 

o dia 28 (vinte e oito) de abril, quinta-feira, às 9:30 horas, ficando desde já os 

presentes devidamente convocados. Às 17 horas, não havendo nada mais a 

ser tratado nesta reunião, o Presidente declarou encerrados os trabalhos. E, 

para constar, eu, Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo 

esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente 

assinada pelo Presidente e pelos demais Conselheiros presentes.  
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